



ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА



Уважаеми госпожи и господа,

По повод постъпило писмо във „Водоснабдяване и канализация” ЕООД - Благоевград, вх. № РД-09-270/25.04.2014 г., с искане за разяснения по документацията за обществена поръчка с предмет: "Доставка на водомери за студена вода и ултразвукови разходомери, за нуждите на „Водоснабдяване и канализация” ЕООД – Благоевград, по обособени позиции”, открита с Решение № ПО-01-98/16.04.2014 г. на управителя на „Водоснабдяване и канализация” ЕООД – Благоевград, уведомяваме всички заинтересовани лица за следното:

1. Иска се уточнение относно наименованието по позиции №3 и №6, като по-конкретно се пита как да се тълкува изискването водомерите по позиции №3 и №6 да бъдат с „импулсен изход” и с „дистанционно отчитане”.

Отговор: Във връзка с направеното запитване, правим следното разяснение:

- По обособена позиция №3 под „импулсен изход” се има предвид изходен сигнал /сух контакт/ пропорционален на измерения дебит.
- По обособена позиция №6 под „дистанционно отчитане” да се има предвид посоченото от Възложителя в т.2 от Техническа спецификация №6, приложение №22 от документацията за участие, а именно:

„2. Броячен механизъм:

Механизмът да е с възможност за радиоотчитане на данни от минимално разстояние 50м.”

2. Иска се да бъде прецизирана дължината на водомерите по всички обособени позиции.

Отговор: Във връзка с направеното искане, правим следното разяснение:

Допълва се дължината на водомерите в Техническа спецификация №6 към обособена позиция №6:

№	Тип ВОДОМЕР	Q ₃ /DN	Прогнозно количество
			БРОЙ
1	водомер за студена вода, клас „В” - 1/2", L = 110 mm	2.5	100
2	водомер за студена вода, клас „В” - 3/4", L = 130 mm	4	100

За всички останали обособени позиции Възложителят е посочил дължината на исканите водомери в таблиците с прогнозно количество към Техническите спецификации на всяка обособена позиция.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
/Маргарита Котева – Заместник управител по икономическите въпроси на „Водоснабдяване и канализация” ЕООД-Благоевград, упълномощена съгласно Заповед № РД-02-17-1257/15.04.2014г. на Министерство на регионалното развитие/